VÝZVA NA PREDLOŽENIE PONUKY K ZÁKAZKE
 
Obec Slaská ako verejný obstarávateľ Vás vyzýva v zmysle zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na predloženie ponuky za účelom výberu poskytovateľa služby na predmet nasledovnej zákazky.
 
Názov zákazky:
Poskytnutie služieb (spracovanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok, externý menežment a verejné obstarávanie) v rámci aktuálnej výzvy v operačnom programe životné prostredie „Ochrana pred povodňami OPŽP-PO2-14-1.“
 
Identifikácia verejného obstarávateľa:
Obec Slaská
Obecný úrad, Slaská č. 17, 966 22 Lutila
IČO – 00 320 994
DIČ – 20220529786
Kontaktná osoba – Daniel Gelien (0907 877 769, starosta@slaska.sk)
 
Opis predmetu zákazky:
Predmetom zákazky bude poskytnutie služieb - spracovanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok, zabezpečenie externého menežmentu a vykonanie verejného obstarávania) v rámci aktuálnej výzvy v operačnom programe životné prostredie „Ochrana pred povodňami OP ŽP-PO2-14-1.
 
Termín realizácie:
Termíny realizácie poskytnutia jednotlivých služieb vychádzajú z obsahu zverejnenej výzvy daného operačného programu.
 
Predpokladaná hodnota zákazky:
Verejný obstarávateľ považuje uvedenú zákazku za tzv. jednoduchú zákazku.
 
Náležitosti ponuky:
Ponuka bude predložená ako celková cena určená na EUR, ktorá bude uvedená bez DPH, výška DPH, cena vrátane DPH alebo cena s uvedením, že uchádzač nie je platca DPH.
 
Lehota na predloženie ponuky:
Ponuku je možné predložiť do 25.7.2014, vrátane dňa 25.7.2014 do 15,00 hod. s označením „Ochrana pred povodňami – neotvárať.“ Ponuku možno predložiť v lehote na predkladanie ponúk v zalepenej obálke poštovou zásielkou, kuriérskou službou alebo osobne do podateľne verejného obstarávateľa na adresu: Obec Slaská, obecný úrad, Slaská č. 17, 966 22 Lutila. Po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk nebude ponuka prijatá, v prípade takto doručenej písomnej ponuky bude uchádzačovi vrátená neotvorená.
 
Kritériá na vyhodnotenie ponúk:
Najpodstatnejším kritériom bude najnižšia cena v EUR vrátane DPH. Uchádzač, ktorého ponuka splní podmienky a požiadavky verejného obstarávateľa a bude mať najnižšiu cenu, bude vyhodnotená ako úspešná. S úspešným uchádzačom bude uzatvorená zmluva.
 
Dôvody na zrušenie verejného obstarávania:
- nebude predložená ani jedna ponuka,
- ani jeden uchádzač nesplní podmienky tejto výzvy,
- zmenia sa okolnosti, za ktorých bola táto výzva zverejnená.
 
Daniel G e l i e n, v.r.
starosta obce

